
Дата__________________
Контрольная работа №7 за 3 четверть
Вариант 1.

1.Реши задачу.
     В пекарню привезли 4 мешка муки по 15 кг в каждом. Из 49 кг муки испекли булочки. Сколько кг муки осталось?
                  Решение
      привезли 4 мешка муки по 15 кг                       1)  15 • 4 = 60 (кг) - привезли
      испекли из 49 кг                                                  2)  60 -  49 = 11 (кг) - осталось
      ск кг муки осталось?                                                   15 • 4 – 49 =11 (кг)

2. Найди значения выражений:     
        400 + 70 + 7                      45 •  2 : 9


        741 – 40                             57 : 3 •  4


        
3.Вычисли:             983- 59                   453+341  

               
                                  424 + 159               536+ 26  
  
                
4. Замени каждое число суммой разрядных слагаемых.
        608 = 600 + 8                               174= 100 + 70 + 4
        489 =400 + 80 +9                         320= 300 + 20

5. Выполни деление с остатком.
          39 : 14                      40 : 13


          34 : 7                        36 : 8   


     
6. Найдите периметр и площадь.
     Ширина прямоугольника 40 см,  длина на 2 см больше. Вычисли периметр  прямоугольника
                                                                  Решение 
Дано:                                                       Р = (а + в) • 2        
а = 40 см                                                  в = 40 +2 = 42
в –на 2 см больше                                  Р (40 + 42) •2 = 164см
найти Р-?

7. Сравни числа.
        608 … 806                243 … 253
        762 … 672                540 … 450   

Контрольная работа №7 за 3 четверть
Вариант 2.

1.Реши задачу.
     В школьной библиотеке было 87 учебников по русскому языку. Трём классам выдали по 16 учебников. Сколько учебников осталось в библиотеке?
      Решение
было 87 уч по русскому языку                     1) 16•3 = 48 (уч) - выдали
3 классам по 16 уч                                          2) 87 – 48 =39 (уч) - осталось
ск уч осталось ?                                                     87 – 16•3 =39 (уч)

2. Найди значения выражений:     
        200 + 90 + 9                      3 • 24 : 12       

              
        907 + 80                             91 : 7 • 5      


                      
3.Вычисли:             876-564                749+127


                                  458+34                  593-76    


               
4. Замени каждое число суммой разрядных слагаемых.
        308 = 300 + 8                              420=  400 + 20            
        568 = 500 + 60 + 8                      194=  100 + 90 + 4 
      
5. Выполни деление с остатком.
          80 : 12                      44 : 18


          36 : 7                        44 : 5  


  
6. Найдите периметр и площадь.
    Длина прямоугольника 50 см, ширина на 2 см меньше. Вычисли периметр  прямоугольника.
                                                                  Решение 
Дано:                                                       Р = (а + в) • 2        
а = 50 см                                                  в = 50 - 2 = 48
в –на 2 см меньше                                  Р (50 + 48) •2 = 196см
найти Р-?

7. Сравни числа.
        203 … 302                438 … 458
        873 … 783                650 … 560   

